Техник мобильной лаборатории по поверке 

                                 метеорологических приборов

Должностные обязанности. Выполняет под руководством инженера мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов в полевых условиях наладку, настройку, регулировку, проверку и ремонт метеорологических приборов, в том числе входящих в комплектацию мобильной поверочной лаборатории. Ведет рабочие журналы, составляет отчеты.

Должен знать: распорядительные, методические, нормативные документы по вопросам  эксплуатации и ремонта автоматического оборудования, эксплуатируемого на гидрометеорологической сети, в том числе средств измерений, входящих в комплектацию МГЛ,   технико-эксплуатационные характеристики, организацию ремонта и обслуживания оборудования; основы организации труда; основы трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации.

Техник мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов I категории - среднее профессиональное (техническое) образование; стаж работы в должности техника мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов II категории не менее 2 лет.

Техник мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов II категории - среднее профессиональное (техническое) образование; стаж работы в должности техника мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов не менее 2 лет.

Техник мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов - среднее профессиональное (техническое) образование без предъявления требований к стажу работы.

