Командир пункта воздействия военизированной службы по

активному воздействию на гидрометеорологические процессы

 Должностные обязанности. Руководит деятельностью пункта воздействия военизированной службы по активному воздействию на гидрометеорологические процессы. Обеспечивает постоянную готовность пункта воздействия к проведению работ по активным воздействиям на гидрометеорологические процессы, сохранность материальных ценностей, выполнение работниками пункта воздействия правил по охране труда и пожарной безопасности. Организует подготовку  оборудования и помещений пункта воздействия перед началом сезона по воздействию. Организует работу по изучению бойцами пункта воздействия устройства ракетно-артиллерийских средств воздействия и обучает правилам их эксплуатации и охраны труда, контролирует это обучение. Производит совместно с работниками пункта воздействия стрельбы по командам, получаемым с командного пункта военизированного отряда. Организует круглосуточную охрану имущества и оборудования пункта воздействия и, в первую очередь, изделий, содержащих взрывчатые вещества. Ведет строгий учет наличия, поступления и расходов средств воздействия. Следит за наличием и исправностью противопожарного оборудования, контролирует проведение ежедневных проверок исправности ракетно-артиллерийских средств, средств связи и другого оборудования. Контролирует дисциплину работников пункта воздействия.

Должен знать:  законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, касающиеся деятельности гидрометеорологической службы; распорядительные, методические, нормативные документы по вопросам проведения работ по активным воздействиям на гидрометеорологические процессы; устройство ракетно-артиллерийских комплексов; основы трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации. Среднее профессиональное образование, специальная квалификационная подготовка; стаж работы в должности бойца пункта воздействия  не менее 3 лет.

