Начальник отдела Управления (центра) по гидрометеорологии и 

мониторингу окружающей среды
Должностные обязанности. Осуществляет руководство и координацию работ по гидрометеорологическому обеспечению органов государственной власти и управления, организаций всех видов экономической деятельности и       населения. Взаимодействует с потребителями информации и прогнозов, принимает меры по совершенствованию обслуживания потребителей. Организует разработку и реализацию комплексных планов по укреплению сети станций, постов и других сетевых организаций, входящих в состав государственной службы наблюдений. Координирует работу по повышению технического уровня государственной системы наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением,  оптимизации наблюдательной сети, ее размещению, сокращению затрат на производство работ, улучшению качества наблюдений и информации, обеспечению благоприятных условий труда. 

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации по вопросам, касающимся деятельности гидрометеорологической службы; распорядительные, методические и нормативные документы  в области  развития гидрометеорологических работ, работ по мониторингу  окружающей среды, ее загрязнения;  гидрометеорологические особенности обслуживаемой территории; правила по охране труда.
Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы на руководящих должностях в управлении (центре) по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды не менее 5 лет.

