Начальник Управления по гидрометеорологии и мониторингу 
окружающей среды 

Должностные обязанности. Руководит всеми видами деятельности Управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды (УГМС). Осуществляет гидрометеорологическое обеспечение  организаций всех видов экономической деятельности, контроль за соблюдением установленных требований по всем видам наблюдений и работ в области гидрометеорологии и мониторинга загрязнения окружающей среды,  реализацию (передачу, обмен) результатов этих работ. Организует взаимодействие подразделений  УГМС и направляет их деятельность на максимальное удовлетворение потребности органов государственной власти и управления, населения обслуживаемой территории в информации о состоянии окружающей  среды и климата, о фактических и ожидаемых изменениях гидрометеорологических условий и состояния загрязнения окружающей среды. Обеспечивает  функционирование и развитие всех звеньев государственной системы наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением.  Предупреждает население и организации  о наблюдающихся и ожидаемых опасных гидрометеорологических и гелиогеофизических явлениях, экстремальных уровнях загрязнения окружающей среды. Принимает меры в соответствии с планом модернизации наблюдательной сети по внедрению средств автоматизации и новой техники в деятельность УГМС (наблюдение, сбор, анализ, распространение гидрометеорологической информации, разработка и составление прогностических материалов, а также          научно-прикладных    разработок).    На основе внедрения новых и совершенствования действующих методов и технологий наблюдений и прогностической работы обеспечивает постоянное повышение качества информации, прогнозов и другой выпускаемой УГМС продукции для потребителей информации. Организует работу по снижению материальных затрат на производство выпускаемой УГМС продукции, соблюдению режима экономии материалов, топлива, энергетических, трудовых и финансовых ресурсов, мобилизации резервов производства. Обеспечивает соблюдение производственной и трудовой дисциплины, способствует развитию творческой инициативы и активности работников УГМС. Принимает меры по обеспечению центров, станций и других подразделений УГМС квалифицированными кадрами,  использованию знаний и опыта работников системы управления, созданию безопасных и благоприятных условий труда работников. 

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации в области гидрометеорологии и смежных с ней областях, мониторинга окружающей среды, ее загрязнения, определяющие основные направления развития гидрометеорологической службы; распорядительные,  методические, нормативные документы  по вопросам гидрометобеспечения; требования потребителей (пользователей) к гидрометеорологической информации и информации о загрязнении окружающей среды; научные принципы по организации и деятельности государственной системы наблюдений за состоянием окружающей среды, ее загрязнением; специализацию и особенности деятельности  подразделений  УГМС; перспективы развития  систем УГМС, в том числе системы автоматизации основных производственных процессов; порядок заключения и исполнения  договоров; нормативные документы по специализированному гидрометеорологическому обеспечению организаций всех видов экономической деятельности; достижения науки и техники в области гидрометеорологии; основы бюджетного, налогового и земельного  законодательства Российской Федерации;   обязательства, соглашения, договора  Всемирной Метеорологической Организации (ВМО)   по современному состоянию и перспективам развития всех систем деятельности гидрометеорологической службы; роль гидрометеорологической службы в мировом метеорологическом сообществе; роль   гидрометеорологических служб сопредельных государств (приемы и методы управления, применяемые в них); основы организации труда; основы трудового законодательства;  правила по охране труда.

Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук,   техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы на руководящих должностях в  УГМС не менее 5 лет.

