Инженер мобильной лаборатории по поверке 

метеорологических приборов

Должностные обязанности. Осуществляет руководство работниками мобильной автоматизированной поверочной лаборатории (МАПЛ). Организует и осуществляет поверку и ремонт метеорологических приборов, расположенных на гидрометеорологических    и автоматических станциях УГМС. Обеспечивает работу телекоммуникационного оборудования, телеметрических систем, оборудования связи, энергетического оборудования (уровнемеры, датчики измерения скорости ветра, температуры, воды,  атмосферного давления и др.), автоматического оборудования для измерения жидких осадков, снегомерного оборудования мобильной лаборатории по поверке. Осуществляет ремонт переносных средств измерения МАПЛ,  входящих в комплектацию МАПЛ. Следит за соблюдением установленных требований, действующих норм, правил и стандартов. Принимает участие в проверке поставленного оборудования, составлении заявок на оборудование, запасные части. Организует работу по повышению научно-технических знаний работников.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, определяющие основные направления развития гидрометеорологической службы; распорядительные, методические, нормативные документы  по эксплуатации средств измерений по поверке метеорологических приборов, применяемых  на гидрометеорологической сети и  автоматических станциях; правила организации ремонта автоматического оборудования;  его технико-эксплуатационные характеристики; порядок составления заявок на оборудование, запасные части; основы экономики, организации труда; правила по охране труда.

Требования к квалификации.  

Ведущий инженер мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов - высшее профессиональное  образование по специальности      «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология»  или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов I категории не менее 2 лет. 

Инженер мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов I категории - высшее профессиональное образование по специальности  «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов II категории не менее 2 лет. 

Инженер мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов II категории – высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов  не менее 3 лет. 

Инженер мобильной лаборатории по поверке метеорологических приборов - высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии;  профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности без предъявления требований к стажу работы.

