Инженер по эксплуатации гидрометеорологических приборов, 

оборудования и систем

Должностные обязанности. Обеспечивает внедрение и техническую эксплуатацию на гидрометеорологической сети приборов, систем, радиоэлектронной аппаратуры для обработки гидрометеорологической информации. Участвует в разработке планов и графиков проведения работ по нормативно-техническому и метрологическому обеспечению, эксплуатации, ремонту и проверке гидрометеорологических приборов, систем и оборудования, контролирует их выполнения. Осуществляет контроль за выполнением установленных требований, правил, инструкций и нормативных документов по вводу и эксплуатации технических средств получения гидрометеорологической информации и ее первичной обработке, за состоянием и эксплуатацией оборудования в организациях наблюдательной сети. Принимает меры по выполнению ремонта эксплуатируемого оборудования, проверке приборов. Участвует в проведении профилактических осмотров, в приеме и освоении вновь вводимого в эксплуатацию оборудования. Организует и проводит работу по обучению работников наблюдательной сети гидрометеорологической службы  правилам эксплуатации новых технических средств.

Должен знать: законы и иные нормативные правовые  акты Российской Федерации, определяющие основные  направления развития гидрометеорологической службы; распорядительные, методические, нормативные документы,   касающиеся эксплуатации и ремонта применяемых приборов, систем радиоэлектронной аппаратуры и оборудования; технические данные разрабатываемых и внедряемых приборов и оборудования; технико-эксплуатационные характеристики, конструктивные особенности, назначение и режим работы эксплуатируемого на гидрометеорологической сети оборудования, правила его технической эксплуатации; организацию ремонта и обслуживания, порядок составления заявок на оборудование, запасные части; основы экономики, организации труда, трудового законодательства; правила по охране труда.

Требования к квалификации.
Ведущий инженер по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем – высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем I категории не менее 3 лет.

Инженер по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем I категории – высшее профессиональное образовании по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем II категории не менее 3 лет.

Инженер по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем II категории – высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности; стаж работы в должности инженера по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем или на других должностях, замещаемых специалистами с высшим профессиональным образованием, не менее 3 лет;

Инженер по эксплуатации гидрометеорологических приборов, оборудования и систем – высшее профессиональное образование по специальности «Гидрометеорология», «Прикладная гидрометеорология» или высшее профессиональное образование в области физико-математических, естественных наук, техники и технологии; профессиональная переподготовка по направлению профессиональной деятельности без предъявления требований к стажу работы. 

